



Взрослая дата ТЮЗа

У Московского ТЮЗа — юбилей. Ему — 60: возможно ли поверить в столь «взрослую» дату, когда так юны его искусство, актеры, зрители...

И вот наступил торжественный день. Вчера театр, привыкший к аплодисментам не только детей, но и взрослых, поздравляли с днем рождения его почитатели, авторы идущих на сцене пьес, режиссеры, актеры... Как всегда в праздник, было много цветов,

подарков, благодарных признаний. Состоялось вручение театру премии Ленинского комсомола.

А сам театр в свой юбилей подарил зрителям премьеру — спектакль «Товарищи-дети» по пьесе С. Михалкова, написанной специально для Московского ТЮЗа.

На снимках: сцена из спектакля «Нахаленок»; в антракте.

Фото М. ДОРОНИНА.

